

# 华帝:加速数字化智能化转型 赋能发展“提速提质”

作为传统产业从“制造”升级为“智造”的标杆企业,近年来,华帝持续加大投入,提高自身数字化技术和智能制造能力,并取得了多项亮眼的业绩。今年初,华帝在公告中表示,拟投资12亿元建设华帝厨电数字化智能化产业园项目,加速公司业务链向数字化和智能制造转型。

对此,华帝股份董事长兼总裁潘叶江表示,华帝计划建设数字化智能化示范工厂,从管理运营、生产制造、供应链、综合园区四个维度实施数字化、智能化转型,打造中山第一座“灯塔工厂”。

据了解,从2018年至今,华帝在自动化生产线上已先后投入累计超过2.53亿元,随着各类机器人冲压设备、智能生产线投入使用,目前华帝已很



好地解决了旺季产能不足的问题,如烟机实施标杆线后烟机单班产能从700台提升到1000台,产能提高43%。同时,

智能化生产检测设备也极大保障了产品质量稳定和良品率,为华帝更有效管理、控制生产过程,降低生产成本,

快速响应市场需求,打下了扎实的数字化基础。

在推进企业数字化、智能化转型走向深化的过程中,除了生产制造,华帝在研发设计、供应链管理、节能减排等重点领域也不断谋求新突破。近年来,华帝加速信息化系统整合和建设,逐步完善智能“神经系统”的构建。从OA、SRM、MES到高级排程等系统的上线,不但提升了华帝的企业数据的及时性、完整性、准确性,并实现高效获取信息、科学决策、合理排产,助力华帝制造、计划标准化,管理过程的规范化、信息化。同时,通过信息化拉动市场和工厂端的需求,不仅让华帝极大提升了企业效率,更促进华帝产品快速满足市场需求。

(杨凯)

## 2023年度电子信息企业竞争力报告及前百家企业名单发布 天能位列中国电子信息企业第八 行业第一

近日,2023年度电子信息企业竞争力报告及前百家企业名单发布,天能继续保持领军地位,位列百强第八,较去年前进两位,仍居行业第一。

天能是新能源领域最早一批进行数字化转型的企业,在深耕主业的同时,积极培育战略性新兴产业,建成了全产业链智慧工厂和电池行业首个“产业大脑”。特别是去年,天能突破一批关键核心技术,启动一批重点创新项目,目前已累计承担国家及省级智能制造重大研发项目20余项。此外,天能与国家发展趋势同频共振,在推进国内外双循环、长三角一体化等进程中,不断延伸产业链,推进智能工厂、未来工厂、数字化车间等建设,技

术创新能力和核心竞争力持续提升。

据了解,电子信息百强企业发布活动由中国电子信息行业联合会举办,至今已举办37届,30多年来,百强企业规模日益壮大,质量效益明显提升、结构调整持续优化,对促进电子信息行业的蓬勃发展和转型升级,发挥了积极的支撑引领作用。

(杨子)



## 六安市叶集区人社局推进综合窗口服务改革

为进一步优化营商环境,深度大力加强政务服务改革,全面提升建设窗口规范化服务水平,实现窗口服务便利化,安徽省六安市叶集区人社局努力将人社窗口打造成“品牌窗口”“便民窗口”。

明确职能职责,实施联动审批。按照“便捷高效、便民利民”工作要求,

深入推进“一窗通办”政务服务改革,全面按照“前台综合受理、后台分类审批”的服务模式进行办理,形成工作合力,实现了办理“加速度”。

转变工作作风,强化大厅管理。叶集区人社局设立了“办不成事反映窗口”,制定《叶集区人社局窗口领导干部值班表》,由科级干部或二级机构

负责人到窗口带班,带班期间,做好窗口作风检查、沟通协调和问题交办。今年以来,科级干部及二级机构负责人共带班32人次,接待群众76人次。

提高服务质量,强化服务效能。叶集区人社局对前台工作人员规范仪容仪表、服务语言,邀请办事群众对前台工作人员进行服务评价,“一窗通

办”政务服务改革为企业、群众节约办事时间,提升了企业和群众办事体验感。

叶集区人社局始终将群众满意作为工作的出发点和落脚点,下一步将继续加强窗口工作人员的业务知识、政策法规等方面的知识学习,同时围绕企业群众在办事过程中“办事杂、办事慢、办事繁”等问题进行攻克,提升企业和群众的办事满意度。

(张园苑)

## 宿州农商银行参加2023年国家网络安全宣传周活动

2023年9月10日上午,在安徽省宿州市银河南路博物馆南侧,宿州农商银行受邀参加“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题的2023年国家网络安全宣传周活动。

随着网络成为群众生活中不可或缺的一部分,伴随而来的安全隐患也日益严重。网络安全,作为当今数字时代的关键问题,已经深刻地影响着日常生活和社会进程。维护网络安全不能仅仅依靠政府和企业,也需要人民群众的共同参与。

在国家网络安全宣传周活动中,宿州农商银行通过摆放展架、拉横幅、发

宣传折页等形式,重点对互联网信息安全、个人信息保护等进行宣传,同时对反洗钱、反电信诈骗等金融知识进行普及。本次宣传受众客户约300余人。宿州农商银行不仅围绕网络安全进行宣传,同时也向人民群众普及了金融知识,受到群众们的一致好评。

(蒋玮)



## 来安农商银行:扎根三农“贷”动秋收



图为来安农商银行客户经理田间走访农户

风吹稻花香,又到秋收时。今年,安徽来安农商银行舜山支行客户经理种植的260亩水稻即将成熟,当舜山支行客户经理深入田间地头进行贷后走访时,杨老板一脸喜悦地对其说道,多亏了你们的农户小额普惠贷款,可帮了我大忙。

据了解,杨老板原来在杭州打工,回乡后开始接触水稻,投入了大概20万元的成本,目前种植规模已达260

亩。今年水稻收购价格每斤达到1.42元,一亩地产量可以有1200斤左右,可以说今年秋收对杨老板是个收获的季节。近年来,水稻种植全程采取机械化作业,导致成本增加,资金对种植农户来说略显紧张,在了解到情况后,来安农商银行舜山支行第一时间送“贷”上门,帮助农户们渡过难关。

针对种植农户资金需求急的特点,来安农商银行在相关贷款的申请、审

批、发放等环节也给予最大便利,开辟了农户绿色通道,仅仅半天时间,10万元信贷资金就到了杨老板的手中,解决了种植的资金缺口。针对秋收资金“短、急、快”的需求特点,来安农商银行舜山支行提前介入,积极走访种粮大户、购粮大户,涉农企业进行摸底调查,掌握秋收资金需求和动向,制定具体的营销方案,为秋收提供强有力的资金保障。

(付旭宇)

值方式,打通微信线上支付服务接口,通过安徽省联社云收单服务系统承载支付结算整体服务,确保支付结算服务安全、可控、可靠。专为养老食堂经营者提供的智能报表分析系统具有多种功能菜单,支持后台查阅支付结算、补贴发放、用餐数据回溯等多种功能。此外,考虑到部分老人独居情况,我行特别为养老食堂用餐支付系统设置微信小程序接口,子女可通过微信实时查看老人在家四季三餐情况,儿行千里乡愁远,遥祝双亲,努力加餐饭。

(张晓)

## 金寨农商银行支持花石乡大湾村养老食堂建设

“政府补贴一点、企业让利一点、银行承担一点,我们一起把这个事情办妥当!”2023年6月23日下午,花石乡大湾村村部召开动员会,村委成员、食堂承包老板和金寨农商银行花石支行工作人员三方碰头,大家伙纷纷表示,要齐心协力把村里的养老食堂建设好。

安徽省六安市金寨县花石乡大湾村地域偏远,森林覆盖率超八成,为库区移民重点安置区和高寒山区村,是

金寨乡村的典型缩影,偏远农村地区老年群体的养老问题,牵动着所有人的心。金寨农商银行以金寨县委、县政府“暖民心行动方案”为行动纲领,牢记“尊老、敬老、爱老、养老、助老”原则,坚持做有温度的农村支付环境建设者,以推进“长春花”适老化支付服务建设为己任,立足行内自主研发的智慧食堂场景建设,助力农村地区助餐服务网络搭建,打造农村“支付+”服务生态体系。

2023年8月末,由金寨农商银行建设的养老食堂消费系统正式上线。建设推进过程中,我行不断精细优化改造项目清单。在收单受理方面,为养老食堂免费配备具有人脸识别和非接触卡等功能的智能支付终端,提供就餐卡、刷脸支付和第三代社保卡刷卡支付等多样化支付方式,供老年人自主选择,更贴近老年人实际需求。在支付结算方面,提供银行卡刷卡、现金补贴发放、微信线上自主充值等充

SINOTRUK

FRIENDLY SHANDONG  
REMARKABLE SHANDONG  
好客山东 好品山东

SINOTRUK GLOBAL STRATEGIC PARTNER CONFERENCE  
中国重汽全球战略合作伙伴大会



扫码关注中国重汽微信公众号  
回廊精彩现场

雅迪 | 冠能  
更高品质 超长续航

爱玛  
爱就马上行动

全国统一咨询电话  
400 882 8890

台铃  
跑得再远的电动车

中国国家田径队官方合作伙伴

天生科技  
百变美学

绿源 Modia 双子星

LIMA 立马

绿佳电动车  
劲大跑得远  
绿佳电动车

400-182-7777

朝阳  
朝阳电动车轮胎  
全国销量遥遥领先